
Bayes'sche Formel E Test
.

p( FIE> =
É Zeuge

PCE)
Viele goop-
backstabber

Beweis :

PLEF) = PCEI F) PCF)
" F Krankét ,

p( FE) = PCFIE) PCE) Anaerobe

Spaur
⇒ Plate> =

€-3K
PCE)



Quiz Murmelm

GTW : was sind E und die Fi ?

E = eine role tunnel wind gezogen

Ii = der i - le Beutel wind gewéiklt
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Frage : PCB /J) = ?
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1.6 Unabhiiugige Ereignisse

Beispiel : Standard - karfenspiel wit 52 Kaiten

E = ziehe eine rote Karle

I = ziehe ein Ass

PIE)= -2 PCF) -- Ig

PCE / F) = P(
"

Ziehe notes Ass aus le Assen
") = §

PC# E) = p( F)PCEIF) = PCE)
5 §

A-posteriori A- priori -w -keit
=

v. Leif

E und I unashéugig ⇐> PCEIF) = PCE)

independent



Quiz : llkabhéugige Eoeigwisse bein hiiiofela
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